_ OpHomecTHasg nnuTta ¢ Bbixogamu cboky (VDMA 24345)

Mpoknagka DIN I1SO 5599/1

KpeneXHble BUHTbI.

L]
I R2
PASMEPbI
Moag. Pa3mep A B [} D E F G H H1 H2 L L1 (¢] R1 R2 S
901-F1A 1 43 24 58 215 10.5 10.5 235 48 32 10 110 84 615 G1/8 G1/4 98
902-F2A 2 56 30 74 26 14 14 30 57 40 13 124 95 65 G18 G38 112
903-F3A 3 68 32 90 17 17 17 22 7 32 18 149 119 6.5 G1/8 G1/2 136
_ OpHomecTHas nnuTta ¢ Bbixogamu cHudy (VDMA 24345)
Mpoknagka DIN I1SO 5599/1
P H
- I 2 R1 0
1 L
[T
L=
w =z = T——T7 - bomt
i g=h —
i 2
e
! =
T L 0
lLH | | H1
PA3MEPbI
Mog. Pasmep A B C D E H H1 H2 L L1 M N o P R R1 R2 S
901-G1A 1 46 23 61 23 75 46 30 10 110 84 18 36 55 28 M5 G18 G14 98 5
902-G2A 2 56 28 72 28 8 56 35 13 124 95 24 48 6.5 38 M6 G1/8 G3/8 112 6.5
903-G3A 3 68 34 9 3 10 71 32 18 149 119 32 64 65 48 M8 GI8 GI2 136 9
_ CeKuusi MHOrOMECTHOW MAUTBI C HUXKHUM PacnonoXeHnem
npucoeanHnTenbHbix otBepcTuii (VDMA 24345)
I'Ipmmeanme: B KOMMJEKT NOCTaBKWN BXOOAT
KonbLUeBble YNINOTHEHNA ONA CTbIKOBKM C NIMTON 1 U‘:_@‘I‘
-

PA3SMEPbI

Moga. Pasmep B C H H1 L L1 O P1 P2P3 P4 R1T R2 R3 S VVIV2
901-C1A 1 26 85 43 44 110 85 5515 3 75 71 G1/8 G1/4 M5 95 8 8 6
902-C2A 2 30 9 56 45 135 100 65 5 3 6 86 G1/8 G3/8 M6 115 11 11 8
903-C3A 3 38 10 71 54 190 140 9 6 3 8 130 G1/8 G1/2 M8 168 13 13 8

7

Mpoknaaka DIN ISO 5599/1




_ KoHuesown 6nok ana MHoromecTHbIX nnnt (VDMA 24345)

I'Ipmmeanme: B KOMMNEKT NMOCTaBKN BXOOAT
KOnbLUeBble YNINOTHEHNA ONA CTbIKOBKM C NAMTON 1
KpeneXHble BUHTbI.

L H1 .
Fon| &l =l
v2
IHRE
L
PASMEPbI
Moag. Pa3vep A A1 H H1 H2 H3 H4 L (¢] o1 P P1 R IR1 IR2 S T V2
901-H1 1 56 48 22 46 22 25 22 110 6515 7 28 1 G3/8 15 221 95 2 6
902-H2 2 68 63 26 47 23 25 24 135 65 9 35 13 G12 185 287 115 2 8
903-H3 8 104 94 30 56 22 25 25 190 9 12 52 15 G1 28 38 168 2,7 8
_ KoHueBow 6rok ¢ BbIxogamMun Ansi nepeBoa HMXKHEro pacronioxeHns
OTBEPCTUIA MHOTOMECTHOM NnnTbl Ha 6okoBoe (VDMA 24345)
I'Ipmmeanme: B KOMMJIEKT MOCTaBKN BXOOAT (4] D
KonbLueBble YNIOTHEHNA ONSA CTbIKOBKU i g
C NAUTON 1 KPEneXHble BUHTLI. I ) SRS o
& “— #“ 22
el a—et [ 1A
i LY N
B|. \ O
o
=
. 4 {7
a i (\DJ' S T
¥
i
La] 2
P2
I S
PA3MEPbI
Moag. Pasvep A B D H H1 H2 H3 L o P P1 P2 P3 P4 R T
901-N1 1 26 22 19 42 37 75 1.5 110 55 3 71 95 25 12 G1/4 1.4
902-N2 2 30 29 23 55 40 6 5 135 6.5 3 86 115 26 14 G3/8 1.4
903-N3 3 38 36 27 70 45 8 6 190 9 3 130 168 29 17 G112 1.4

_ KoHueBow 6510k AN MHOrOMECTHOW NNTbI

[MpumeyaHue: B KOMNEKT NOCTaBKN BXOAAT
KonbLUeBbl€ YNINOTHEHNA ONA CTbIKOBKU C NAUTON 1
KpeneXHble BUHTbI.

PA3SMEPbI

Moga. Pasvep A B C D E F G H L M N P P1 R S T u z
901-HN1 1 56 14.5 8 32 48 25 6 24 110 9 28 25.5 1 3/8” 96 G1/8 55 3,5




_ Cekuust MHoromecTHow nnuTbl ISO ¢ GOKOBLIM pacnonoXeHnem

npucoeuHNTENbHbLIX OTBEPCTUI

[MpumeyaHue: B KOMNEKT NOCTaBKN BXOAAT
KonbLeBble YNINOTHEHNA ONA CTbIKOBKM C NAUTON 1
KpeneXHble BUHTbI.

PA3MEPbI
Mog. Pasvep A B C D E F G H L M N P R S T
901-N1A 1 215 9% 5 12 19 25 96 43 110 36 55 55 M5 G1/4 6.2

Mpoknagka DIN ISO 55¢

_ CobpaHHast MHoromecTtHasi nnuTa (VDMA 24345)

PA3MEPbI
Paamep A B C D E FOR UNI5739 G UNI57588 G1 H L o
1 n°D+2C n°D+C 22 43 28 3068 M5X20 M5 46 110 7
2 n°D+2C n°D+C 26 56 35 3093 M6X25 M6 47 135 9
3 n°D+2C n°D+C 30 71 52 4125 M8X25 M8 56 190 12 N° - KOMMYECTBO CeKA NNKT

_ C6opka MHOroMeCcTHOW NNUTbI C BbIXOA4aMu cOoKy

' | 0 s
R
w:

o

=\
),

PA3MEPbI
Pasvep A B C D E F G HL M N UNI5931P. UNI5588 R S
1 N° D+2E 110 48 43 32 28 n°D+25 1 3,5 G1/4 G1/8 M5X14 M5 25,5 N° - KONUYECTBO CEKLUMI NnThI




_ 3arnywka Mog. 901-TP

B komnnexre c YNNOTHEHUAMU N KpenexHbIMU
BUHTaMWU.

40

I

.l,”

Mog.
901-TP

P ripumep cBopkn Mon. 901-C1A/TP u Mog. 902-C2A/TP

BaknyLuka kaHana ans nuHun 1/3/5. Vicnonesyetca
ansa nnut Moga. 901-C... - 902-C....

=

Moga.
901-C1A-TP
902-C2A-TP

_ MexcekunoHHas 3arnyuika kaHana Moa. 901-N1A/T

MexcekumoHHas 3arnyLuka kaHanos P-R-S ans
ncrnonb3oBaHusa ¢ nauTor Tuna 901N.

Moga.
901-N1A/T

_ MexcekunoHHas 3arnyLika kaHana Mog. 901-N1A/TP

MexcekumoHHas 3arnyLuka kaHana P.

Moag.
901-N1A/ TP




